



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Araçuaí
Fazenda do Meio Pé da Serra, S/N, BR 367, km 278 - Telefone: (038) 3218-7399
CEP: 39.600-00 Araçuaí/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 101, DE 05 DE ABRIL DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 96 DE 02 DE ABRIL DE 2024

O DIRETOR-GERAL CAMPUS ARAÇUAÍ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, Professor Irã Pinheiro Neiva, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 1.151, de 14 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 15 de dezembro de 2020, resolve,

1. Retificar o EDITAL Nº 96 de 02 de abril de 2024

ONDE SE LÊ:

6.3 As inscrições serão realizadas exclusivamente mediante o preenchimento de formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/10N0WAad2I95nsf3iX6Zse9drmEAFGb3BXCQ5YeqMp_Q/prefill

LEIA-SE:

6.3 As inscrições serão realizadas exclusivamente mediante o preenchimento de formulário eletrônico: [INSCRIÇÃO](#)

2. As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas

Araçuaí-MG, 05 abril de 2024.

Irã Pinheiro Neiva
DIRETOR GERAL
CAMPUS ARAÇUAÍ - IFNMG



Documento assinado eletronicamente por **Ira Pinheiro Neiva, Diretor(a) Geral**, em 05/04/2024, às 11:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1865795** e o código CRC **167AE8C6**.